
Tagesordnung der 18. Sitzung des Gemeinderates vom 07.10.2021
1 Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 09.09.2021
Die Niederschriften wurde allen Gemeinderatsmitgliedern zugestellt. Einwendungen werdennicht erhoben.

2. Freiwillige Feuerwehr Marktbergel; Beschaffung eines HLF 20
Der Gemeinderat beschließt die Beschaffung eines HLF 20 im Rahmen einerSammelbeschaffung zusammen mit den Gemeinden Ipsheim, Obernzenn und BadWindsheim.

3. Freiwillige Feuerwehr Marktbergel; Gemeindliche Kostenübernahme zumErwerb des LKW-Führerscheins durch Feuerwehrdienstleistende
Die Kommandanten werden aufgefordert geeignete Feuerwehrleute, die vor allem tagsüberverfügbar sind, zu dem Erwerb des Führerscheins Klasse C vorzuschlagen. Die Zulassungzum Führerscheinerwerb erfolgt durch den Ersten Bürgermeister im Benehmen mit demfederführenden Kommandanten. Der Markt Marktbergel übernimmt die vollständigen Kostenfür den Führerschein für Feuerwehrleute (Klasse C). Kosten für einen Anhängerscheinwerden nicht übernommen. Einzelheiten regelt der Bürgermeister.

4. Bauantrag von Herrn Rainer Dasch; Anbau an die Garage und Ausbau desGaragendachs zu einer Anliegerwohnung auf dem Anwesen "An der Sülz 4" inMarktbergel
Mit dem Bauvorhaben besteht Einverständnis. Von den Festsetzungen des Bebauungsplanswird hinsichtlich der Überbauung der festgelegten Baugrenze auf dem Baugrundstückzugestimmt.

5. Bauvoranfrage von Herrn Marco Ehrl; Neubau eines Einfamilienwohnhauses mitGarage auf der nördlichen Teilfläche des Grundstücks Fl.Nr. 78, GemarkungMarktbergel, am Nutzgraben
Der Gemeinderat stellt die Erteilung des gemeindlichen Einvernehmens in Aussicht.

6. Erneuerung der asphaltierten Gemeindestraße von der Westheimer Straße zumNiederhof
Der Gemeinderat beschließt einen Vollausbau des Straßenstücks vorbehaltlich derZustimmung der Regierung von Mittelfranken. Der Gemeinderat beschließt darüber hinausdie Verlegung von Glasfaserleerrohren und den Austausch von zwei Wasserschiebern. DieVerwaltung wird beauftragt nach Vorliegen von Entwurfsplänen den Förderantrag bei derRegierung von Mittelfranken zu stellen.



7. Informationen des Bürgermeisters
1. Ausbau Westheimer Straße; Sachstandsbericht
2. Altes Feuerwehrauto wurde verkauft
3. Baugebiet „An der Sülz“; geophysikalische,archeologische Untersuchung durch dasBayLfD.
4. Kerwa; Orga-Team Dr. Manfred Kern, Martin Grosch und Harald Götz werden sich umdie Umsetzung kümmern


